

## Agenda 29 september

1. Terugkoppeling overleggen; oa CCT LZ
2. Ingebrachte punten
3. Parlementaire zaken
  - Coronadebat vanmiddag 16.00
4. Afschalen BIG maatregelen
5. Early warning dashboard
6. ZWIC
7. Werkgroep CZ: LNAZ/ opschalen IC/ reguliere zorg
8. Personeel
  - i. Arbeidsmarktdashboard
  - ii. Extrahanden/sterk in je werk
  - iii. Nationale zorgklas
9. Werkgroep Bonus
10. Terug naar normaal MEVA
  - i. Lessons learned MEVA
  - ii. Afschalen BIG maatregelen
11. Praktische logistiek; actielijst
  - Overleg meva coronateam donderdag 1-10

22/09	Actie	Wie	Stavaza
Agendapunt 1 Terugkoppeling overleggen			
2 Ingebracht			
3 Ontzorgen – waarden - bonus			
1	Memo/nota over bonussen	5.1.2e	8/9 <ul style="list-style-type: none"> <li>• De bonusregeling is gisteren de lijn in Marjolein in gegaan. Nu wachten op akkoord minister.</li> <li>• Volgende week als het goed is publicatie in Staatscourant en op website DUS-I.</li> <li>• Het PGB-vraagstuk moet nog verder worden uitgewerkt</li> <li>• Er volgt nog een storyline en Q&amp;A voor de communicatie</li> <li>• As maandag is de laatste stuurgroep voor de bonus</li> </ul>

			10/9	<ul style="list-style-type: none"> <li>Graag ook aandacht voor vele burgervragen die er na publicatie komen en hierop voorbereidend alvast standaardantwoord maken</li> </ul>
<b>4 BIG</b>				
2		5.1.2e		<ul style="list-style-type: none"> <li>De herregistratie van art. 3 beroepen was per 17 maart opgeschort, doel om dit in een AMvB te legitimeren. In de AMvB is nu gekozen voor een flexibele inwerkingstredingdatum, zodat we goed kunnen inspelen op de omstandigheden.</li> <li>Wetgeving technisch punt betreffende oud specialisten is opgelost. De concept AMvB is nu naar de ATR en de wetgevingstoets. Duurt naar verwachting circa 2 weken. Derde week september weer een update.</li> </ul>
3		5.1.2e		<ul style="list-style-type: none"> <li>Extra financiering herregistratie KNMP</li> <li>Mogelijk herziening instellingssubsidie, 5.1.2e heeft contact met 5.1.2e hierover. Reactie KNMP is binnen. Na vakantie 5.1.2e (17-09) wordt beoordeeld of een herziening nodig is of dat het mee kan in de huidige verlening. KNMP is op de hoogte.</li> </ul>
4	CNO advies	5.1.2e	08/09 10/09	<ul style="list-style-type: none"> <li>CNO-advies is naar de TK. 15 september gaat een brief naar de TK met inhoudelijke reactie. Stemt 5.1.2e af met 5.1.2e</li> <li>16 sep hebben 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e en 5.1.2e een overleg over het vervolg van het CNO-advies en de mogelijke binding met commissie WIZ</li> <li>MMZS heeft een scan gekregen met een voorbeeldenpakket van verpleegkundigen waarop zij te weinig zeggenschap ervaren, minister wil dit als voorbeeld benoemen.</li> <li>CZ heeft as vrijdag een overleg met MMZS over het opschalingsplan IC en zeggenschap verpleegkundigen</li> </ul>
<b>Werkgroep CZ: LNAZ/ opschalen IC/ reguliere zorg</b>				
5	Werkgroep DGCZ opschaling CZ bedden	5.1.2e	8/9	<ul style="list-style-type: none"> <li>Er wordt op dit moment druk gewerkt aan een subsidieregeling voor de opschaling van ic-bedden, idee om daaraan gekoppeld ook subsidie voor opleidingsplaatsen (er wordt nu daarvoor een nota gemaakt voor WJZ).</li> <li>Budget voor opleidingen: 2020 30 miljoen, 2021 60 miljoen, 2022 19 miljoen</li> <li>Er zijn ongeveer 76 plannen van ziekenhuizen die nu worden beoordeeld, grote lijnen uitgehaald</li> <li>Er wordt een mail gemaakt voor de opleidingsplannen en vervangingsvraag personeel.</li> </ul>

			Hoeveel mensen nodig bij doorgang regulier 100% of 80% 5.1.2e en 5.1.2e check of alle componenten erin zetten voor Extrahanden
<b>7 Extra Handen – monitoring</b>			
6	Transitietraject extra handen	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> <li>Ambulance NL en Regioplus wordt een kort geding, 5.1.2e ontvangt alle stukken van regioplus. VWS geen directbetrokkene wel belanghebbende 5.1.2e neemt met WJZ contact op wie kan ondersteunen</li> </ul>
7	Evaluatie lessons learned	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> <li>Plan maken om te evalueren van extrahanden maar ook nationale zorgklas</li> <li>30/6 is er een regiораad in regioplus verband, dan wordt ook de afschaling van mensen besproken</li> <li>Vanuit Brabant 5.1.2e wat zij allemaal hebben gedaan. Positieve insteek. 5.1.2e kijken met 5.1.2e hoe doen. Neemt 5.1.2e mee</li> </ul>
8	Extrahanden/ NZK	5.1.2e	<p>11/8:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>PvA communicatie VWS/Regioplus besproken; eerste communicatieacties zijn uitgezet. Focus op doelgroep mogelijk binnen looptijd communicatieplan (6 wk)</li> <li>Actie vanuit Regioplus om te komen tot actualisatie van kandidaten database.</li> </ul> <p>8/9</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Vraag laboranten vanuit 5.1.2e /LCDK, Extra handen voor klaargezet i.c.m. regioplus. Communicatie in voorbereiding.</li> <li>Actualisatie bestand door Regioplus in afronding.</li> </ul>
9	Planning en stappenplan extra handen.	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> <li>5.1.2e maakt een update met daarin de planning en stappenplan voor extrahanden zodat iedereen hiervan op de hoogte is en zet dit op de mail</li> </ul>
10	Brief aan RONAZ-en	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> <li>5.1.2e checkt bij 5.1.2e of er vanuit VWS een soortgelijke brief al is verstuurd. Zo niet, dan samen met RONAZ-en een brief versturen</li> </ul> <p>8/9</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Deze actie hangt nog, geen VWS schrijven bekend. Aanpak bespreken 5.1.2e</li> <li>In de praktijk neemt de ROAZ in de regio de lead, niet overal is een roaz+ of ronaz ingericht.</li> </ul>
11	Vraag laboranten vanuit Inge Vossenaar/LCDK	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"> <li>Extra handen voor klaargezet i.c.m. regioplus. Communicatie in voorbereiding.</li> </ul>
12	Sozaned	5.1.2e	<p>8/9</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Op 20 september komt Sozaned met hun plan, 5.1.2e bewaakt dit</li> </ul> <p>22/9</p>

			<ul style="list-style-type: none"> <li>5.1.2e vraagt bij CZ of het plan al ontvangen is</li> </ul>
<b>8 Onderzoek – data - dashboard</b>			
13	Dashboard		<p>8/9</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>22 sep nieuwe release dashboard,</li> <li>Sinds afgelopen week is er een inschalingsoverleg tussen burgemeesters, veiligheidsregio, RIVM en ministerie</li> <li>3 niveaus dashboard; waakzaam, zorgelijk en ernstig</li> <li>Het dashboard blijft bij VWS</li> </ul> <p>10/9</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Er is vanmiddag een overleg met CZ, LNAZ, RIVM en dashboardteam over data gebruik ziekenhuistegel stichting NICE of LCPS</li> </ul>
<b>9 Financieel / toeslagen</b>			
<b>10. Parlementaire zaken</b>			
14	Overzicht parlementaire zaken	5.1.2e	<p>10/9</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>He tis nog niet bekend wanneer de volgende brief en Kamerdebat corona zijn.</li> <li>Daniek heeft/maakt een overzicht van alle parlementaire onderwerpen die nog naar de kamer moeten en stuurt dit naar het MEVA-coronateam</li> <li>Overzicht controleren en evt. aanvullen</li> </ul>
		5.1.2e	
15	Nota overleg september	5.1.2e	<p>10/9</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Op 1 oktober is er een nota overleg over de initiatief nota van Groen Links: Samen de baas zeggenschap voor de beroepsgroep. 5.1.2e en 5.1.2e bereiden het voor.</li> <li>SZW heeft een notaoverleg zeggenschap, minister SZW veel afwezig, gevraagd voor mogelijkheid VWS overnemen,</li> </ul>
<b>11. Overig</b>			
16	Lopende Kamervragen: -		
17	Lessons learned directie	5.1.2e	Zoals in het projectplan van het programmateam MEVA staat, is het nog belangrijk om een lessons learned voor de directie MEVA te maken
18	Overleg vakbonden	5.1.2e	<p>22/9</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Volgende week donder dag is er een overleg met de vakbonden</li> </ul>

			5.1.2e en 5.1.2e hebben nog contact over het advies van de CNO hierbij bespreken
19	Praktische logistiek	5.1.2e	<ul style="list-style-type: none"><li>• Coronastukken archiveren in map</li></ul>